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ATA DA 2ª PLENÁRIA (SESSÃO SOLENE) 

 DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL AL: 2016/2017. 
 
Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, nas dependências da Sede 
Social do Lions Clube de Nova Xavantina , reuniram-se os membros do gabinete 
distrital e os associados dos clubes convidados para a 2ª (segunda) plenária realizada 
durante a 2ª (segunda) reunião do conselho distrital AL 2016/2017, às 20:00h, sob a 
presidência do governador do distrito LB-4 DG CL Paulo de Brito Cândido e com a 
presença dos membros do gabinete nominados:1º vice- governador – CL Eraldo da 
Silva Pereira, 2º vice-governador – CL Ely Rodrigues, secretária distrital 2016/2017 – 
CaL Claudia Celina da Silva, tesoureiro  distrital - CL Álvaro Marçal Mendonça, 
secretário adjunto – CL Luiz Henrique de Siqueira. Presentes os presidentes de divisão 
a seguir relacionados: divisão 03(três) CaL Maria  da Paz da Si lva – divisão 
04(quatro) CaL Maria Aparecida Vaz Andrade. Presença dos membros conselheiros a 
seguir relacionados: os ex-governadores do distrito LB-4 de anos anteriores - ex-
governador imediato CL João da Silva Medeiros Filho – PDG 2014/2015 CaL Maria 
R. Alencar e Silva Perera, PDG 2011/2012 CL Loinir Gatto, PDG 2004/2005 CL  
Carlos  Alberto  Martinelli,  Past  International  Director  –  PID  CL  Whady 
Lacerda. E os assessores relacionados: Membros da comissão de finanças – CaL Elza 
Martins Marinho, assessor  atividades culturais e comunitárias  -  CL  Aníbal  
Alencastro,  Assessoras de  atividades  para  crianças  – CaL Ana Vanilza de Oliveira 
e CaL Esmília Pereira da Silva e Silva, assessor consórcio Companheiros Melvim 
Jones – PDG CL Sérgio Del Cístia, assessores para o concurso fotografias – CCLL 
Luiz Carlos Varella de Oliveira e Elizabeth Martins, assessores concurso cartaz da paz 
-  CaL Celi Silva, coordenadora de GLT – PCC CaL Maria Rosilene Mestre 
Medeiros, assessor de apoio a gestão de clubes – 1º. VDG CL Eraldo da Silva Pereira, 
assessores da comissão de estatutos e regulamentos- CaL Francineide Fontinelle, 
assessor do programa Mentoreamento de Clubes – PDG CL Carlos Alberto Martinelli , 
presidente do comitê de honra do DLB4 – IPDG CL João da Silva Medeiros Filho , 
assessor de relações  internacionais- P I D  CL  Whady  Lacerda, assessores da 
Mútua Leonística  – CL Alex Sandro Monarin. Após a nominação da mesa e abertura 
protocolar da reunião, o presidente da mesma, DG CL Paulo Brito de Cândido convida 
a CaL Geysa para fazer a invocação a Deus, em seguida O DG CL Paulo de Brito 
Cândido solicitou para que todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Em ato 
continuo o DG Paulo de Brito Candido convida o PID Whady Lacerda e todos os 
presidentes presentes para para entrarem no recinto conduzindo a Tocha do Centenário 
de Lions Clube Internacional. O CL DG Paulo de Brito Cândido agradeceu a presença 
dos associados e clubes presentes e em ato contínuo nomeou a CL Rogério Rodrigues 
Chaves como mestre de cerimônia. O Mestre de Cerimônia convidou o Orador Oficial 
PDG CL Sérgio Del Cistia para fazer o uso da palavra,  que cumprimentou a todos. O 
Mestre de Cerimônia convidou o PID CL Whady Lacerda, para fazer homenagens e 
reconhecimento com entrega de certificados de apreciação presidencial. O Mestre de 
Cerimônia convida o IPDG CL João da Silva Medeiros Filho para realizar as suas 
homenagens referentes ao seu ano leonístico. O Mestre de Cerimônia passa a palavra 
para as autoridades e dirigentes previamente inscritos. O mestre de cerimônia devolve o 
colar e a programação ao governador. O DG Paulo de Brito Cândido agradeceu ao CL 
Rogerio Rodrigues Chaves pelo belo trabalho realizado como mestre de cerimônia. 
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O DG Paulo de Brito Cândido fez o uso da palavra destacando a importância do serviço 
leonístico e chama a todos para escalarmos novas montanhas. E a alegria de 
reencontrar os companheiros e companheiras nessa importante reunião distrital. Ao 
finalizar a reunião, procedeu a etapa protocolar final com a Oração pelo Brasil e ao 
nosso lema soberano: Nós Servimos. Ás 21:20h foi encerrada essa segunda plenária da 
2ª reunião do Conselho Distrital. Como nada mais havia ha ser tratado eu, Claudia 
Celina da Silva, secretária distrital lavrei a presente ata, que após lida e aprovada 
segue assinada por mim e pelo governador CL Paul o  Br i to  de  Câ ndi do , AL 
2016/2017.  
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Ás 17:00h foi encerrada essa primeira plenária da 1ª reunião do Conselho Distrital. 
Como nada mais havia ha ser tratado eu, Claudia Celina da Silva, secretária distrital 
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e pelo 
governador CL Pau lo  Br i to  de  Câ ndido, AL 2016/2017.  
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